

Raport tehnic proiect FDI 2020-0484. *Competență etică și integritate academică în cercetarea științifică și actul didactic (CEIACSAD)*

Domeniul 5: Îmbunătățirea calității activității didactice, inclusiv a respectării deontologiei și eticii academice.

Obiectiv general: Promovarea eticii cercetării și integrității academice în cadrul USV și perfecționarea continuă a personalului didactic, inclusiv a conduitei etice în activitatea didactică și de cercetare, prin măsuri de dezvoltare a competenței etice, eficientizarea mecanismelor și procedurilor instituționale, audit etic și schimburi de bune practici cu alte instituții academice și organizații de profil.

Obiective specifice:

O.1. Consolidarea și îmbunătățirea măsurilor de prevenirea riscurilor de suspiciuni de conduită științifică necorespunzătoare.

O.2. Perfecționarea continuă a personalului didactic pe direcția instruirii în metodologia dezvoltării competenței etice, a respectării deontologiei actului didactic, a cercetării științifice și integrității academice.

O.3. Promovarea valorilor eticii academice prin workshop-uri, seminare, schimburi de experiență și activități de consiliere privind normele și regulile de concepere și scriere a unei lucrări științifice

O.4. Realizarea în cadrul Centrului de Etică Aplicată de Cercetare, unui audit privind climatul etic la nivelul comunității academice a din Universitate și a unei cercetări comparative pe această componentă la nivel național.

O.5. Asigurarea unui bun management al proiectului prin structurarea activităților pe pachete de implementare și monitorizarea continuă pe întreaga durată.

A1. Măsuri pentru creșterea sensibilității la aspectele etice din cercetare și activitatea profesională, prevenirea riscurilor de suspiciuni de conduită științifică necorespunzătoare (O1)

Rezultate și indicatori asumați și realizați: abonament la aplicația antiplagiat Turnitin, raport de politici de etică în cercetare și educație; strategie de îmbunătățire a activității Comisiei de etică a Universității; traininguri analiză semantică; 10 traininguri studenți nivel licență scriere etică; Cerc științific de etică aplicată minim 10 întâlniri, minim 5 invitați; *Ethical Café*, minim 5 întâlniri; Activități de consiliere etică.

A2. Perfecționarea continuă a personalului didactic și tinerilor cercetători pe direcția instruirii în tehnicile și metodologia respectării deontologiei actului didactic, a cercetării științifice și integrității academice (O2)

Rezultate și indicatori asumați și realizați: 5 programe de training consiliere de etică organizațională experimentală ; curs de formare expert internațional ENAI; workshop național de formare a doctoranzilor– realizat; 2 certificări *APPA Organizational Consulting*; certificare *Konstanz Method of Dilemma Discussion*; workshop în consiliere etică cu expert internațional; schimb de experiență cu specialiști ai unei Universități din străinătate.

A3. Promovarea valorilor eticii academice (O3)

Rezultate și indicatori asumați și realizați: concurs studențesc; platformă online pentru consiliere etică în cercetare newsletter săptămânal; publicare volum; diseminare rezultate FDI 2018 și 2019 prin corespondență și schimb inter-bibliotecar; participări la conferințe naționale și internaționale din țară și străinătate; workshopuri de lansare a volumelor cu rezultatele FDI 2018 și 2019.

A4. Realizarea unui audit în cadrul Centrului de Etică Aplicată de Cercetare asupra respectării standardelor de etică în cadrul USV și înscrierea USV în *European Network for Academic Integrity (ENAI)* (O4)

Rezultate și indicatori asumați și realizați: audit privind climatul etic la nivelul comunității academice a Universității; Înscrierea Universității în *European Network for Academic Integrity (ENAI)*.

A5. Managementul proiectului (O5)

Rezultate și indicatori asumați și realizați: știri la posturile TV locale; articole în presa locală și națională; apariții în mediile online; 2 emisiuni la posturi TV; raport tehnic; raport financiar.

BUGET

NR. CRT.	DENUMIRE CAPITOL BUGET	TOTAL VALOARE SOLICITATĂ (LEI)	TOTAL VALOARE COFINANȚARE (LEI)
1.	Cheltuieli de personal	158900	21000
1.1.	din care** cheltuieli de management	29700	
2.	Cheltuieli materiale	145448	32800
3.	Alte cheltuieli eligibile	45652	-
	TOTAL	350000	53800
	TOTAL GENERAL PROIECT	403800	